



Газета Красноармейского района Самарской области

Знамя труда

12 +

ГАЗЕТА ДЛЯ ТЕХ, КТО ЛЮБИТ СВОЙ РАЙОН!

№ 58

(8058)

19 октября

2021 г.

вторник

О ЛЮДЯХ РАЙОНА

Наш меценат

Выражение «отеческая забота» как нельзя лучше подходит главе КФХ Александру Ивановичу Минко. На протяжении многих лет его хозяйство ежегодно по району занимает призовые места по выполнению условий трудового соревнования среди сельских товаропроизводителей в отрасли растениеводства. Александр Иванович - энергичный, настойчивый, принципиальный и требовательный человек, с большим жизненным и трудовым опытом. Уважительно относится к людям, проявляет тактичность, ответственность, честность, справедливость.



Ни одно мероприятие в посёлке Чапаевский не проходит без участия Александра Ивановича, будь то вручение подарков ветеранам на 9 мая, горячий стол на День пожилого человека, финансовая помощь в проведении праздничных мероприятий и сельскому ДК.

Вот уже много лет его предприятие несёт на своих плечах заботу о многих и многих насущных проблемах ГБОУ СОШ посёлка, чтобы она стала одной из лучших в районе. Александр Иванович материально помогает в её ремонте и оборудовании классов.

С участием Александра Ивановича в Чапаевском была по-

строена универсальная спортивная площадка, приобретена форма для поселковой хок-

кейной команды. КФХ Минко принимало финансовое участие в губернаторском проекте

«Содействие» (Аллея Славы), в строительстве детской спортивной площадки. В 2013, 2016, 2017 годах были оснащены кабинеты начальных классов и кабинет иностранного языка (приобретена мебель, 20 ноутбуков, 3 проектора, 2 экрана, интерактивная доска).

В 2021 году для создания и развития системы современных инновационных площадок интеллектуального развития и досуга для детей и подростков на территории России по инициативе Александра Ивановича в школе п. Чапаевский создан детский технопарк «Кванториум». В технопарке работает три квантума. Цифрами, конечно, не измеришь помощь Александра Ивановича, которую его предприятие оказывает школе.

Это человек, который заботится о развитии не только своего предприятия, но и всего посёлка, оказывая постоянную поддержку бюджетным учреждениям в сфере образования, спорта, благоустройства и ЖКХ, помогает в решении проблем сельчан, за что ему всегда можно высказать искренние слова благодарности не только от педагогического коллектива Чапаевской школы, но и от всех земляков, жителей Красноармейского района!

Подготовила Л. Пахомова.
Фото из архива редакции.

ПОДПИСКА-2022



Уважаемые читатели!

Редакция газеты «Знамя труда»

рада постоянным читателям, внимательным и доброжелательным. «Знамя труда» - единственная официальная газета в нашем районе, где публикуются интервью с первыми лицами района, руководителями предприятий, учреждений, важнейшие распоряжения, постановления и решения местной власти, касающиеся жизни каждого из нас.

Будем вместе!

Спешите оформить подписку.

Ждём Вас!

Награды за заслуги

15 октября в малом зале администрации и.о. главы м.р. Красноармейский Николай Юрьевич Зайцев вручил памятные знаки «За служение людям»: А.А. Новикову, В.В. Корнееву, В.И. Шаталову, Ю.В. Акиншину, М.В. Гвоздевой, А.Е. Яковлеву; «Куйбышев – запасная столица. 80 лет»: В.Г. Настаеву, В.В. Скворцову, С.А. Климиной, Д.Н. Губаревой. Памятные знаки учреждены по распоряжению губернатора Дмитрия Азарова и вручены людям, которые проявили активность и самоотверженность в работе. В том числе во время пандемии.



Вручение памятного знака «За служение людям» В.В. Корнееву

В минувшее воскресенье в России отметили День работников дорожного хозяйства. Накануне, 15 октября, коллектив филиала АСАДО «Красноармейское ДЭУ» принял поздравления от руководства предприятия и Местного отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

Руководитель филиала Александр Григорьевич Свириденко поблагодарил своих коллег за добросовестный труд, преданность профессии и поделился производственными планами на ближайшую перспективу.

Слова благодарности скрепили денежные премии к профессиональному празднику и корпоративные Почётные грамоты.

Поздравительные адреса с подписью члена бюро Высшего Совета Партии, Секретаря Самарского регионального отделения ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ», губернатора Самарской области Дмитрия Игоревича Азарова получили пятеро лучших представителей дорожной службы.



Вручение Поздравительного адреса Д.И. Азарова водителю Красноармейского ДЭУ В.Д. Прибудько

Добрые пожелания в адрес героев дня направил Секретарь Местного отделения Партии, глава м.р. Красноармейский Валерий Николаевич Богучарский.

Соб инф.

Сделайте прививку. Не дайте шанса COVID-19!

ОСТОРОЖНО: ВИРУС

Вакцина не допустит тяжёлой формы COVID-19



«Сделайте выбор в пользу жизни» - призывает жителей Самарской области губернатор Дмитрий Азаров. Он отмечает, что только объединив усилия, можно остановить распространение инфекции. Иначе, если ситуация не улучшится в ближайшее время, меры будут самыми строгими.

По словам главного врача ГБУЗ СО «Красноармейская ЦРБ» Виктора Александровича Попова, прививочная кампания против новой коронавирусной инфекции продолжается. «Для того, чтобы процесс вакцинации сделать максимально удобным и доступным для граждан, по поручению регионального оперштаба областное министерство здравоохранения организовало работу мобильных прививочных пунктов возле торговых точек», - пояснил Виктор Александрович. По настоящее время ежедневно по четвергам на терри-

тории рынка с.Красноармейское на пересечении улицы Мира и переулка Победы (площадка за магазином «Диана») мобильный ФАП продолжает свою работу по вакцинированию от COVID-19.

«В настоящее время налажена системная поставка вакцины на территорию Самарской области, наше учреждение получает её на регулярной основе», - отметил Виктор Александрович. - Это позволяет нам полноценно использовать как стационарные прививочные пункты, так и мобильные фельдшерско-акушерские пункты, предназначенные для проведения вакцинации, переданные нам губернатором Самарской области Дмитрием Игоревичем Азаровым. Жители могут сделать прививку от коронавируса и таким образом позаботиться о своём здоровье и здоровье близких».

Процедура прививки в мобильном ФАПе ничем не отличается от той, которую проходят люди в

стационарных прививочных пунктах в поликлиниках: осмотр, заполнение документов, при отсутствии противопоказаний - инъекция. Также дают памятку и назначают дату повторной вакцинации - через 21 день.

Некоторые жители, узнав о возможности привиться, приезжают к мобильному прививочному комплексу вместе с членами семьи.

Специалисты напоминают, чтобы защититься от опасного заболевания, необходимо продолжать соблюдать простые меры профилактики (масочный режим, соблюдение социальной дистанции, для пожилых - режим самоизоляции) и пройти вакцинацию от COVID-19.

Помните, что победить новую коронавирусную инфекцию возможно только когда будет сформирован коллективный иммунитет, который выступит защитным барьером против проникновения вируса.



На период с 8 по 15 октября было привито 260 человек, из них в возрасте старше 60 лет - 90. На данный момент имеется запас вакцины от новой коронавирусной инфекции в количестве более 1663 доз: «ГамКовидВак» и «Спутник Лайт».

Так же на территорию района поступило 6300 доз вакцины от гриппа, уже привито 1330 взрослых и 571 детей.

Михаил Павлович Елин, заместитель главы по социальным вопросам м.р. Красноармейский:

- Мы не должны упускать возможность самозащиты и самосохранения. Массовая вакцинация позволит создать коллективный иммунитет и избежать тяжёлых последствий болезни. Только совместными силами нам удастся победить вирус и вернуться к нормальной и привычной для нас жизни. Берегите себя и своих близких.

Светлана Юрьевна Яковлева, руководитель управления по м.р. Красноармейский ГКУ СО «ГУ СЗН Юго-Западного округа»:

- Как видим, болезнь не отступает, а ситуация усложняется ещё тем, что вирус меняется, мутирует, становится более активным. Под большим риском находятся пожилые граждане и лица, которые страдают хроническими заболеваниями. Пройдите вакцинацию, чтобы сохранить своё здоровье и здоровье окружающих.

Дарья Николаевна Губарева, директор МБУ «Дом молодёжных организаций» м.р. Красноармейский:

- Мы все понимаем, насколько важное значение для сохранения нашего здоровья сегодня имеет вакцинация. Сделав или не сделав прививку - это степень ответственности каждого из нас перед самим собой и перед нашими родными и близкими. Привиться - значит защитить себя от болезни, избежав последствий.

Нина Ивановна Шатохина, председатель Районного совета ветеранов:

- Решение о вакцинации я поддерживаю и считаю это правильным шагом. Сейчас сделать прививку можно не только в больнице, но и в передвижных пунктах и даже на дому, если человек не может доехать до больницы. Обезопасьте себя и своих близких.

Татьяна Николаевна Рындяева, ветеран труда федерального значения:

- Будьте ответственны за своё здоровье и здоровье близких вам людей. Единственным и эффективным оружием против этого зла выступает вакцина против коронавируса. Возможность вакцинации у нас есть. Сделайте правильный выбор.

Подготовила М. Елютина.
Фото автора.

В сельских поселениях района прошла дезинфекция



Избежать массового заражения COVID-19 - по-прежнему остаётся задачей номер один для населения региона и района. На сегодняшний день опасность распространения инфекции сохраняется. Во многом от нас с вами зависит масштаб продолжения вируса: чем больше самодисциплины, тем больше шансов сохранить жизнь и здоровье - своё и окружающих.

Руководство администрации м.р. Красноармейский следит за соблюдением санитарных норм и правил на местах. В сельских поселениях района проводится дезинфекция подъездов МКД, в которых проживают граждане, болеющие в настоящее время новой коронавирусной инфекцией, детских площадок, мест общественного пользования.

Берегите себя и своих близких, дорожите жизнью и здоровьем. Это самое дорогое, что у нас есть.

М. Елютина.
Фото предоставлено администрацией м.р. Красноармейский.





Началась Всероссийская перепись населения

Всероссийская перепись населения – масштабное обследование жителей Российской Федерации, которое проходит один раз в 10 лет. Изначально Росстат должен был провести перепись в октябре 2020 года, но сроки пришлось несколько раз перенести в связи с непростой эпидемиологической ситуацией в стране.

Актуальные сроки проведения Всероссийской переписи населения – с 15 октября по 14 ноября 2021 года.

Задачи переписи

Главная задача переписи – сформировать массив актуальных данных о жителях нашей страны. На основе этой инфор-

мации будет формироваться социальная политика государства на следующее десятилетие. Ответы граждан позволят оценить эффективность действующих мер поддержки населения, будут использованы для составления прогнозов количества детей, пенсионеров, граждан трудоспособного возраста, направления миграции, направления научно-технического развития.

Каждый блок вопросов в бланках переписных форм направлен на решение конкретных задач. В качестве примера можно рассмотреть вопрос о возрасте. Если в домохозяйстве есть дети, то в

зависимости от их возраста рассчитывается нужное количество мест в детских садах или школах. Для жителей предпенсионного возраста резервируются средства для выплаты пенсий, для жителей трудоспособного возраста – рабочие места.

Ярким примером пользы переписи для общества является тот факт, что итоги Всероссийской переписи населения 2002 года были использованы при разработке программы материнского капитала.

Результаты переписи востребованы всеми уровнями власти, учёным- и бизнес-сообществами. С каждым годом граждане России всё больше интересуются статистикой. Так что можно сказать, что результаты переписи интересны всем.

ЗАГС ИНФОРМИРУЕТ

Уважаемые жители и гости муниципального района Красноармейский!



Для минимизации риска распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19) при обращении за получением госуслуг строго соблюдайте масочный режим, социальную дистанцию (не менее 1,5 м).

Убедительно просим до обращения в орган ЗАГС предварительно записаться на приём, подав заявление на Едином портале государственных и муниципальных услуг:

- <https://www.gosuslugi.ru/10082> (государственная регистрация рождения);
- <https://www.gosuslugi.ru/600105> (государственная регистрация заключения брака);
- <https://www.gosuslugi.ru/600106> (государственная регистрация расторжения брака);
- <https://www.gosuslugi.ru/10085> (государственная регистрация смерти);
- <https://www.gosuslugi.ru/392165> (государственная регистрация установ-

ления отцовства);

- <https://www.gosuslugi.ru/10083> (государственная регистрация усыновления (удочерения);

- <https://www.gosuslugi.ru/3674771> (получение повторного свидетельства о государственной регистрации акта гражданского состояния), либо с использованием сервиса на региональном портале государственных и муниципальных услуг <https://gosuslugi.samregion.ru/service?l>.

Это позволяет выбрать удобные дату и время обращения в орган ЗАГС и сократить время ожидания получения результата государственной услуги, исключить скопление людей в помещении органа ЗАГС.

Напоминаем, что на государственную регистрацию заключения брака в торжественной обстановке допускается ограниченное число участников церемонии: в каждом органе ЗАГС рассчитывается, исходя из площади зала торжеств – 4 кв. м на одного человека, но не более 10 человек (с учётом жениха и невесты, сотрудника органа ЗАГС – ведущего церемонии, фотографа и (или) видеооператора).

**Отдел ЗАГС
м. р. Красноармейский
управления
ЗАГС Самарской области**

АКТУАЛЬНО

Вниманию владельцев сельскохозяйственных животных

БРУЦЕЛЛЁЗ - инфекционное заболевание бруцеллёз зоонозного характера (передается человеку от больных животных)

Болезнь характеризуется тяжёлым течением, поражением суставного аппарата, сердечно-сосудистой и центральной нервной систем.

Бруцеллёз склонен к хронизации течения и инвалидизации больного.

Основными источниками бруцеллёзной инфекции для человека являются: овцы, козы, крупный рогатый скот, свиньи.

Возбудитель бруцеллёза легко распространяется и приспосабливается в окружающей среде. Устойчив к понижению температуры и не теряет способность размножаться, находясь в почве или воде. Поселяясь в продуктах питания – молоке, замороженном мясе и пр. – бактерии продолжают своё существование до полугода.

Заражение человека болезнью

происходит путём попадания возбудителя в организм через слизистые оболочки дыхательной или пищеварительной систем.

При общении с больными животными бруцеллы могут проникнуть в организм человека через незначительные ссадины, царапины или другие поражения кожи.

Также заражение возможно при употреблении инфицированных продуктов (прежде всего, молочных).

Группой риска являются люди, связанные с уходом за заболевшими животными, занимающиеся обработкой шерсти или кожи – ветеринары, доярки, скорняки, пастухи и зоотехники

С начала года в Самарской области зарегистрировано три активных неблагополучных пункта: с. Выселки, п. Ягодное, м.р. Ставропольский, с. Хорошенькое, м.р. Красноярский.

Красноармейское УСХ.

ОФИЦИАЛЬНО

ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 1086 администрации м.р. Красноармейский Самарской области от 8.10.2021 года «Об утверждении норматива стоимости 1 кв. м. общей площади жилья по муниципальному району Красноармейский Самарской области на 4 квартал 2021 года для расчёта размера социальных выплат на приобретение или строительство жилых помещений молодыми семьями в рамках реализации муниципальной программы «Развитие жилищного строительства на территории муниципального района Красноармейский Самарской области» на 2020-2025 годы».

В целях реализации муниципальной программы «Развитие жилищного строительства на территории муниципального района Красноармейский Самарской области» на 2020-2025 годы, утверждённой постановлением администрации муниципального района Красноармейский от 01.06.2020 г. № 594 «Об утверждении муниципальной программы «Развитие жилищного строительства на территории муниципального района Красноармейский Самарской области» на 2020-2025 годы, в рамках мероприятия по обеспечению жильем молодых семей ведомственной целевой программы «Оказание государственной поддержки гражданам в обеспечении жильем и оплате жилищно-коммунальных услуг государственной программы Российской Федерации «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации», утверждённой постановлением Правительства Самарской области от 27.11.2015 года № 684 «Об утверждении государственной программы Самарской области «Развитие жилищного строительства в Самарской области» до 2024 года. Администрация муниципального района Красноармейский ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Утвердить норматив стоимости 1 кв. м. общей площади жилья по муниципальному району Красноармейский Самарской области на IV квартал 2021 года в размере 19 551 рубль, для расчёта размера социальной выплаты на приобретение или строительство жилых помещений молодыми семьями в рамках реализации муниципальной программы «Развитие жилищного строительства на территории муниципального района Красноармейский Самарской области» на 2020-2025 годы.

2. Служивать настоящее Постановление в газете «Знамя труда».

3. Контроль за выполнением настоящего Постановления возложить на руководителя комитета по экономическому развитию, инвестициям и торговле Новикова Александра Анатольевича.

Н.Ю. Зайцев,
и.о. главы м.р. Красноармейский.

НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКАМ - ФИЗИЧЕСКИМ ЛИЦАМ

УЗНАТЬ О НАЛОГОВОЙ ЗАДОЛЖЕННОСТИ ПРОСТО!

Интернет - сервис "Личный кабинет для физических лиц" www.nalog.ru Многофункциональный центр

Портал государственных услуг www.gosuslugi.ru Налоговый орган по месту учета

ТЕЛЕФОН ЕДИНОГО КОНТАКТ-ЦЕНТРА: 8-800-222-2222

НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКАМ - ФИЗИЧЕСКИМ ЛИЦАМ

ОПЛАТИТЬ ЛЕГКО!

Интернет - сервис "Личный кабинет для физических лиц" www.nalog.ru Банковские учреждения

Портал государственных услуг www.gosuslugi.ru Интернет - сервис "Уплата налогов и пошлин" www.nalog.ru

ТЕЛЕФОН ЕДИНОГО КОНТАКТ-ЦЕНТРА: 8-800-222-2222

УПРАВЛЕНИЕ ФЕДЕРАЛЬНОЙ НАЛОГОВОЙ СЛУЖБЫ ПО САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ

1 декабря

срок уплаты имущественных налогов

8 800 222 22 22

www.nalog.ru

РЕМОНТ ОДЕЖДЫ

ПОШИВ ШТОР

БЫСТРО, КАЧЕСТВЕННО, НЕДОРОГО

Тел.: 8919 804 60 50, Наталья

ЗАКУПАЮ мясо : говядину, свинину, баранину. Дорого.
ТЕЛ.: 8-927-705-24-35, Алик.

ЗАКУПАЮ мясо: коров, быков, тёлоч. Дорого.
ТЕЛ.: 8-937-657-16-28.

ПРОДАЮ зерно.
ТЕЛ.: 8-927-299-20-47.

Профнастил некондиция, новая профтруба, труба на столбы. Доставка.

ТЕЛ.: 8-927-686-23-36.

КОРОЛЕВСКИЙ РАЗМЕР

ОДЕЖДА ДЛЯ ДАМ
С ПЫШНЫМИ ФОРМАМИ

скидка 5%

с. Красноармейское, ул. Мира, д. 7, 2 этаж левое крыло
Тел.: 8919 804 60 50, Наталья

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА, НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ.

Гарантия, низкие цены. Замер бесплатный.

ТЕЛ.: 8-927-016-32-31, 8-917-816-62-52.

БЛАГОДАРНОСТЬ

Выражаем искреннюю багодарность всем родным, друзьям, соседям, оказавшим моральную и материальную помощь и принявшим участие в похоронах нашего любимого мужа, дедушки

Вячеслава Дмитриевича Березина.

Жена, внуки.

Учредитель (соучредители) - администрация Красноармейского района Самарской области, муниципальное автономное учреждение "Знамя труда" Красноармейского района Самарской области

ГАЗЕТА ИЗДАЁТСЯ С ФЕВРАЛЯ 1935 ГОДА

<p>Адрес редакции, издателя: 446140, Самарская обл., Красноармейский р-он, с. Красноармейское, ул. Ленина, 22.</p> <p>ТЕЛЕФОНЫ: гл. редактор - 2-14-52 отдел рекламы - 2-28-32 (факс) приёмная - 2-14-32 бухгалтерия - 2-13-19 e-mail: znamya.truda1935@yandex.ru адрес сайта: znamtruda.ru</p>	<p>ИНДЕКС ПИ 894</p> <p>Газета «Знамя труда» зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Самарской области</p> <p>Регистрационный номер ПИ №ТУ63-00972 от 3 марта 2020 г.</p>	<p>Редакция вправе опубликовать материалы, не разделяя точку зрения авторов.</p> <p>Ответственность за содержание рекламы несёт рекламодатель.</p> <p>Редакция оплачивает только заказные материалы.</p>	<p>Материалы со знаком Реклама печатаются на правах рекламы.</p> <p>Использование материалов газеты допускается только по письменному согласованию с редакцией.</p>	<p>Главный редактор В.В. Чумак</p> <p>Ответственный секретарь Т.В. Неверова</p>	<p>Отпечатано в ООО «Оптимат-Принт», 443114, Самарская область, г. Самара, Кирова пр-т, дом 387, ком. 3.</p> <p>Тираж 2047 экз., заказ № 2374</p> <p>Цена свободная.</p> <p>Время подписания в печать: по графику - 12.00, фактическое - 12.00.</p>
---	--	--	--	---	---